



Следователи ходатайствуют об избрании меры пресечения в отношении фигуранта уголовного дела о применении насилия в отношении контролера-ревизора ГКУ «Администратор Московского парковочного пространства»



Лефортовским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Как сообщалось ранее, днем 19 сентября 2022 года мужчина, находясь вблизи автомобиля, припаркованного по улице Трофимова в городе Москве, не желая быть привлечённым к



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

административной ответственности, препятствовал контролеру-ревизору ГКУ «Администратор Московского парковочного пространства» в фиксации номера. После чего применил физическую силу и оскорбил сотрудника.

В ходе допроса мужчина полностью признал свою вину, ему предъявлено обвинение. Также установлено, что ранее он судим за совершение тяжких преступлений.

Сегодня следствие ходатайствует перед Лефортовским районным судом об избрании в отношении фигуранта меры пресечения, связанной с лишением свободы. Расследование продолжается.

23 Сентября 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1725715/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v